JOCIIIZKEHHSA CTIMKOCTI NOJIOKEHS
PIBHOBAI'U /IUCKA Y BULJISAII EJIIIICA
ctyaeHT — XKenyaenko O.B.
kepiBauk — Bacuibes MLII.

Jonenpkuii Hanionansuuii TexHiuHni YHIBEpCUTET

OnHopigHUN TUCK MAacor0 M, BUKOHAHUWM y BUTJISII €JIirca 3 MBOCSIMHU a 1
b (a>b), nocTaBneHuii Ha MOPCTKY FTOPU3OHTATIBHY IJIOMIMHY TakK, sIK TOKa3aHO Ha
puc. 1. 3'scyBaTu, sikii yMOBI MOBHHHI 33JI0BOJILHITH KOE(DIIIIEHTH >KEPCKOCTI 1
noyaTkoBi jedopmariii Mpy>KuH, 1100 TaKe IMOJIOKEHHS PIBHOBArM JucKa Oyso

CTIAKHUM.

Juck nepebyBae B piBHOBA31 MMij JI€I0 CUJI MPYKHOCTI 1 Baru. [loTeHmiiiny
€HEPril0 MPYKHUX CHJI BU3HAYUMO N0 (Gopmyini (TyT 1 Jail BBaKaemocs, IO B

MOJIOXKCHHI ~ pIBHOBAard TMOTEHIIIHHA EHEprisi CHCTEMH JOPIBHIOE HYJIIO):

IT=05¢(A+ 6)? — 0.5cA2=0.5¢(2A5 - (1)



